Zpráva předsedkyně o činnosti (2010 / 2011)
Česká asociace ACAT i nadále zůstává stranou zájmu veřejnosti i církví. Její činnost se omezuje na rozesílání tzv. dopisů měsíce, které dostávám od ústředí FI ACAT. Je třeba k nim připravovat překlad a stručné informace o kontextu kauz a zemí, kterých se týkají. Ne vždy se mi daří rozesílat každý měsíc. Občas využívám informace a dopisy jiných lidskoprávních organizací, zejména české pobočky Amnesty international, a někdy také IGfM. Nejde o to, že dopisy z ústředí by nebyly v pořádku, ale že jsou někdy „suché“ v tom smyslu, že požadují například legislativní změnu v nám velmi vzdálené zemi. Pro modlitbu jsou inspirativnější apely, které se týkají konkrétních lidí.
Rozesílám pomocí adresáře, který obsahuje více než 200 adres, a už delší dobu se nestalo, že by některý adresát žádal, abychom mu apely přestali posílat. Téměř vše rozesílám mailem. Zatímco dříve jsem se musela postarat o desítky listovních dopisů, nyní už vypisuji adresy a lepím známky pouze na 17 obálek.

Po několika letech, kdy byla naše webová stránka založená Josefem Šlerkou neošetřovaná, ujal se jí Vojtěch Žárský a vyslovuji mu za to uznání.

Stav účtu asociace (176674076/0300) se v posledních letech prakticky nezměnil. 

K 1. 1. 2010 byl zůstatek 6.492,99 a k 31. 12. 2010 zůstatek 6.503,15. Na posledním výpisu z účtu je zůstatek 6.504,36.

Nikdo na účet nic neposílá, na druhou stranu máme velmi nízké výdaje. Za rok 2010 mám doklady o nákupu kancelářských potřeb a poštovném v celkové částce 2.860,90.
Konstatovala jsem, že naše asociace zůstává stranou zájmu veřejnosti i církví, a tu je potřeba upřesnit, že je malý okruh aktivistů, kteří přece jen o nás vědí. Jsem členka české pobočky amnesty a informuji tam o nás. Ví o nás biskup Václav Malý a pozval mne a dr. Milana Hulíka na jednodenní seminář rady Iustitia et pax, který se konal 26. března 2011 v Emauzském klášteře a zúčastnili se ho představitelé dalších křesťanských organizací, které se zabývají lidskými právy. V našem adresáři je řada sboru ČCE. Aleš Březina pravidelně otiskuje naše apely v československém čtrnáctideníku „satellite“, který vydává v Kanadě. Když jsem se s manželem zúčastnila evangelického kirchentagu, který se konal na přelomu května a června 2011 v Drážďanech, prožili jsme velmi pěkné a povzbudivé setkání s přáteli z německého ACATu. Vyplynulo z něj oživení kontaktů a dostali jsme potom pozvání, abychom o naší práci a o situaci lidských práv v Česku referovali na konferenci, která se má konat 28.–30. 9. 2012 v blízkosti Würzburgu.
Zakončuji tuto zprávu předsevzetím, že se pokusím zpravidelnit rozesílání apelů. Nevidím reálnou možnost brzkého výrazného oživení naší činnosti. Počítejme však s výzvami a příležitostmi, které se mohou dostavit, a buďme na ně připraveni a prosme Hospodina, aby požehnal dobrým věcem, i když se zdají nepatrné.
Monika Žárská, v Praze dne 10. prosince 2011

