Raúl Castro Ruz
Presidente de la República de Cuba
La Habana
KUBA

Exzellenz,
aufgrund tiefer Besorgnis über die Festnahme des Koordinators der zivilgesellschaftlichen Initiative „Demanda Ciudadana Por Otra Cuba“, Herrn Antonio Rodiles, wende ich mich an Sie.

Nachdem die Rechtsanwältin und Journalistin Frau Yaremis Flores am 7. November 2012 verhaftet worden war, versuchte Herr Antonio Rodiles zusammen mit weiteren Personen, sich in der Zentrale der Staatssicherheit (Sección 21) im Stadtteil Marianao von Havanna nach ihrem Verbleib zu erkundigen. Bevor jedoch die AktivistInnen das Gebäude erreicht hatten, wurden sie von 20 in Zivil gekleideten Personen teils gewaltsam festgenommen. So wurde etwa Herr Antonio Rodiles bei seiner Verhaftung zu Boden geworfen. 

Der Menschenrechtsverteidiger befindet sich noch immer in Untersuchungshaft. Berichten zufolge setzte die Generalstaatsanwaltschaft am 14. November 2012 seine Ehefrau darüber in Kenntnis, dass ihm „Widerstand gegen Staatsbedienstete“ vorgeworfen wird. Eine offizielle Anklageschrift soll jedoch noch nicht vorliegen. Ich befürchte, dass die Anklage darauf abzielen könnte, den Inhaftierten an seinem legitimen Engagement für die Menschenrechte zu hindern.

Daher ersuche ich Sie, dafür Sorge zu tragen, dass ihm ein faires Gerichtsverfahren gemäß internationalen Standards gewährt wird und, wenn die Anklage unbegründet ist, er unverzüglich und bedingungslos freigelassen wird. Darüber hinaus bitte ich Sie, die Umstände der Festnahme zum Gegenstand einer unabhängigen und unparteiischen Untersuchung zu machen und dabei insbesondere die mutmaßliche Misshandlung von Herrn Antonio Rodiles aufzuklären.

Ebenfalls möchte ich die Bitte vorbringen, den permanenten Schutz des Gefangenen vor Folter und Misshandlung in Gewahrsam sicherzustellen.

Schließlich appelliere ich an Sie, zu garantieren, dass alle Bürger ihre Rechte auf freie Meinungsäußerung und Vereinigungsfreiheit uneingeschränkt und ohne Furcht vor Repressalien wahrnehmen können.
Für die Aufmerksamkeit, die Sie meinem Anliegen entgegenbringen, danke ich Ihnen sehr.

Mit hochachtungsvollem Gruß
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