Zápis z valné hromady České asociace ACAT, která se konala 10. prosince 2011 v Praze
Valné hromady se zúčastnilo 13 lidí. Poté co Monika Žárská zahájila schůzi a přečetla svou zprávu, převzal vedení Milan Hulík. 
Vzpomínali jsme společně na alsaskou podporovatelku českého ACATu Betty Bauer, kterou Milan Hulík v září navštívil, a na jejího zesnulého manžela. 
Hovořili jsme o současném stavu jednání o vydání církevního majetku.
Milan Hulík připomněl, že v příštím roce, 24. 10. 2012, bude 70. výročí popravy českých vlastenců v Mauthausenu (Anna Letenská). 
Jacques Moliba vyprávěl o svých zkušenostech s policí ČR. Popsal situace, kdy ho policisté legitimovali, ale od ostatních přítomných (například v kupé vlaku) legitimaci nepožadovali. Jediným důvodem byla nepochybně jeho tmavá pleť. Stává se, že se policisté projevují otevřeně rasisticky a nejeví žádné známky obav z toho, že by jejich jednání mohlo být vyšetřováno a trestáno. 
Milan Hulík nás nakonec seznámil se svým osobním dopisem panu premiérovi, v němž vyložil, z jakých důvodů by mohl být dobrým náměstkem ministra obrany. Několikastránkový pečlivě sepsaný text působí žertovně, zároveň však hořce, protože vyjevuje, jak často získávají místa vysokých úředníků lidé, kteří si je nezaslouží.
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